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DEUTSCH 

 ACHTUNG: In diesem Dokument sind nur wesentliche 
Hinweise über das Produkt geschildert. Weitere und 
ausführlichere Informationen erhalten Sie in der Anleitung der 
Zentrale MP500. 
 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 

Das Keypad KP500D/N ermöglicht es die Serie des MP500 Systems 
zu kontrollieren und zu programmieren. Es ist mit einem Stimmen- 
Interface ausgerüstet das es ermöglicht die Umweltgeräusche zu 
hören und Nachrichten zu hören und aufzunehmen.  
 

 1  POSITIONIERUNG 

Das Keypad muss wie folgt positioniert werden: 

 in einer Umgebung die vor Feuchtigkeit und Wasser geschützt ist;  

 an einer trockenen und ebenen Wand; 

 in der Nähe vom Zugang des Ortes der geschützt werden soll; 

 an einem Ort der keinen schnell steigenden oder fallenden  
Temperaturen ausgesetzt ist, und von einem Einbruchmelde- 
System geschützt ist; 

 für eine normale Installation in einer Höhe von 160 cm, oder in einer 
Höhe von 120 cm passend für körperlich eingeschränkte Benutzer.  

 

 2  VERDRAHTUNG 

Das Keypad kann sternförmig oder in Reihe mit dem Bus verbunden 
werden. Die Position des Keypad im Bus ist unbedeutend. Die 
gesamte Länge des Bus darf 400 Meter nicht übersteigen. Zum 
Verdrahten benutzen Sie eine 4-adrige Leitung (2 Drähte für 
Spannungsversorgung und 2 Drähte für die Datenverbindung). Der 
Leitungsquerschnitt muss nach dem Spannungsabfall auf der 
Leitungslänge gewählt werden. Bei dem Verbrauch des Systems 
berücksichtigen sie den maximalen Verbrauch des Keypad (120 
mA). 
Für die Sprachverbindung benutzen sie doppelt verdrilltes Kabel. Wenn 
mehrere Keypads mit dem Sprachbus verbunden sind, muss eine 
Reihen Verbindung benutzt werden. Die gesamte Länge des 
Sprachbus darf nicht größer als 300 Meter sein.  
 
VORSICHT: VORSICHT: Für eine bessere Handhabung wird 
vorgeschlagen das Kabel an der Einführung ab zu isolieren. Weitere 
Informationen zum Verdrahten finden Sie in der Anleitung Installation 
 

 
 3  ÖFFNEN DES KEYPAD  

 Öffnen Sie den Deckel. 

 Üben Sie mit der scharfen Klinge des Schraubendrehers einen 
leichten Druck auf den Punkt wie in dem Bild gezeigt aus und 
lösen Sie den Haken. Dann schließen Sie den Deckel und öffnen 
das Keypad. 

 

 4  INSTALLATION 

 Öffnen Sie das vorgestanzte Loch (D) im Boden vom Keypad und 

führen Sie das Kabel durch das Loch. Als Alternative können Sie 
die vorgestanzte Kabelführung (F) benutzen. 

 Wenn das Keypad direkt auf der Wand befestigt wird, nutzen sie die 
das Loch (A) oder (B) im Gehäuseunterteil. Beim Befestigen 
benutzen Sie bitte auch immer das Diebstahlschutz Loch (C). 

 Wenn das Unterteil auf eine UP-Dose befestigt werden soll 
benutzen Sei die Löcher (A oder B) und passende Schrauben.  

 
VORSICHT: Überprüfen Sie vor dem Befestigen die Rückseite des 
Unterteils. Das Gitter für den Lautsprecher (E) muss oben rechts 
sein.  
Für die EN50131 Grad 3 Klassifikation, müssen sie immer den 
Verankerungsbolzen C benutzen, dies gilt auch wenn das Keypad 
auf einer UP-Dose montiert wird. Für Grad 2 oder niedriger ist dies 
nicht zwingend erforderlich. 
 

 5  BUS VERBINDUNG 

Verbinden Sie das Keypad mit dem Bus indem Sie die Klemmen +, 
+D, D und ─ benutzen. 
 

 6  SPRACH BUS VERBINDUNG 

Verbindet die Sprach Leitung doppelt verdrillt mit den Klemmen A1 und 
A2. Beim Sprachbus spielt die Polarität keine Rolle.  
 

 7  KEYPAD ANLERNEN 

Das Keypad wird angelernt indem man den Taster PROG drückt. 
Weitere Informationen über das Vorgehen entnehmen Sie bitte der 
Hauptanleitung Installation. 
 

 8  KEYPAD SCHLIESSEN 

Schließen sie das Keypad mit der in der Verpackung enthaltenden 
Schraube (G). 
TECHNISCHE DATEN 
Spannungsversorgung ................................................ 13.8 VDC 
(versorgt von der Zentrale über die Busleitung) 
Min/max Betriebsspannung ........................................ 9VDC÷15VDC 
Strom bei 12 VDC: 
Ruhe, nur Anwesenheit im Netz LED ......................... 20 mA 

Betrieb mit Hintergrundbeleuchtung bei Level 1......... 32 mA  
Betrieb mit Hintergrundbeleuchtung bei Level 4......... 120 mA 
Betrieb mit Nachrichten hören .................................... 200 mA  
Abmessungen (L x B x T) in mm ...................................... 151x125x29 
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